



Житель Мурманской области обвиняется в убийстве супруги



Следственным отделом по городу Кандалакше следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по обвинению местного жителя 1974 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 09.04.2024 на 10.04.2024 в ходе совместного распития спиртных напитков между супругами на почве ревности произошла ссора, в ходе которой обвиняемый ножницами нанес несколько ударов в грудь и шею потерпевшей.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Мужчина задержан, в ходе допроса дал признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, ему предъявлено обвинение, по ходатайству следователя



фигурант заключен под стражу сроком на два месяца.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс медико-криминалистических, медицинских и иных судебных экспертиз.

Изображения



15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1875102>